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Součtové vzorce pro sinus

sin(α)

α
Na ose y vyznač́ıme
sin(α) a z osy x p̌rene-
seme otočeńım o pravý
úhel na osu y i cos(α).
Na p̌reponách vyzna-
č́ıme sin(β), cos(β) a
z podobných trojúhel-
ńık̊u spoč́ıtáme orien-
tované pr̊uměty a jejich
součet sin(α) cos(β) +
cos(α) sin(β), který je
též roven sin(α + β).



Součtové vzorce pro sinus

α

cos(α)

Na ose y vyznač́ıme
sin(α) a z osy x p̌rene-
seme otočeńım o pravý
úhel na osu y i cos(α).
Na p̌reponách vyzna-
č́ıme sin(β), cos(β) a
z podobných trojúhel-
ńık̊u spoč́ıtáme orien-
tované pr̊uměty a jejich
součet sin(α) cos(β) +
cos(α) sin(β), který je
též roven sin(α + β).



Součtové vzorce pro sinus

α

π/2

cos(α)

Na ose y vyznač́ıme
sin(α) a z osy x p̌rene-
seme otočeńım o pravý
úhel na osu y i cos(α).
Na p̌reponách vyzna-
č́ıme sin(β), cos(β) a
z podobných trojúhel-
ńık̊u spoč́ıtáme orien-
tované pr̊uměty a jejich
součet sin(α) cos(β) +
cos(α) sin(β), který je
též roven sin(α + β).



Součtové vzorce pro sinus

sin(α)

α

cos(α)

Na ose y vyznač́ıme
sin(α) a z osy x p̌rene-
seme otočeńım o pravý
úhel na osu y i cos(α).
Na p̌reponách vyzna-
č́ıme sin(β), cos(β) a
z podobných trojúhel-
ńık̊u spoč́ıtáme orien-
tované pr̊uměty a jejich
součet sin(α) cos(β) +
cos(α) sin(β), který je
též roven sin(α + β).



Součtové vzorce pro sinus

sin(α)

α

cos(α)

cos(β)

sin(β)

β

Na ose y vyznač́ıme
sin(α) a z osy x p̌rene-
seme otočeńım o pravý
úhel na osu y i cos(α).
Na p̌reponách vyzna-
č́ıme sin(β), cos(β) a
z podobných trojúhel-
ńık̊u spoč́ıtáme orien-
tované pr̊uměty a jejich
součet sin(α) cos(β) +
cos(α) sin(β), který je
též roven sin(α + β).



Součtové vzorce pro sinus

α

β

sin(α) cos(β)

cos(α) sin(β)

Na ose y vyznač́ıme
sin(α) a z osy x p̌rene-
seme otočeńım o pravý
úhel na osu y i cos(α).
Na p̌reponách vyzna-
č́ıme sin(β), cos(β) a
z podobných trojúhel-
ńık̊u spoč́ıtáme orien-
tované pr̊uměty a jejich
součet sin(α) cos(β) +
cos(α) sin(β), který je
též roven sin(α + β).



Součtové vzorce pro sinus

α

β

sin(α) cos(β)+

+ cos(α) sin(β)

Na ose y vyznač́ıme
sin(α) a z osy x p̌rene-
seme otočeńım o pravý
úhel na osu y i cos(α).
Na p̌reponách vyzna-
č́ıme sin(β), cos(β) a
z podobných trojúhel-
ńık̊u spoč́ıtáme orien-
tované pr̊uměty a jejich
součet sin(α) cos(β) +
cos(α) sin(β), který je
též roven sin(α + β).



Součtové vzorce pro kosinus

α

cos(α)

Na ose x vyznač́ıme
cos(α) a z osy y p̌rene-
seme otočeńım o pravý
úhel na osu x i sin(α).
Otočili jsme kladnou
orientaci osy y na
zápornou orientaci osy
x , proto je orientovaný
pr̊umět roven − sin(α).
Na p̌reponách vyzna-
č́ıme sin(β), cos(β)
a z podobných troj-
úhelńık̊u spoč́ıtáme
orientované pr̊uměty
a jejich součet
cos(α)cos(β)− sin(α)sin(β).



Součtové vzorce pro kosinus

α

sin(α)

Na ose x vyznač́ıme
cos(α) a z osy y p̌rene-
seme otočeńım o pravý
úhel na osu x i sin(α).
Otočili jsme kladnou
orientaci osy y na
zápornou orientaci osy
x , proto je orientovaný
pr̊umět roven − sin(α).
Na p̌reponách vyzna-
č́ıme sin(β), cos(β)
a z podobných troj-
úhelńık̊u spoč́ıtáme
orientované pr̊uměty
a jejich součet
cos(α)cos(β)− sin(α)sin(β).



Součtové vzorce pro kosinus

α

π/2

− sin(α)

Na ose x vyznač́ıme
cos(α) a z osy y p̌rene-
seme otočeńım o pravý
úhel na osu x i sin(α).
Otočili jsme kladnou
orientaci osy y na
zápornou orientaci osy
x , proto je orientovaný
pr̊umět roven − sin(α).
Na p̌reponách vyzna-
č́ıme sin(β), cos(β)
a z podobných troj-
úhelńık̊u spoč́ıtáme
orientované pr̊uměty
a jejich součet
cos(α)cos(β)− sin(α)sin(β).



Součtové vzorce pro kosinus

α

cos(α)

− sin(α)

Na ose x vyznač́ıme
cos(α) a z osy y p̌rene-
seme otočeńım o pravý
úhel na osu x i sin(α).
Otočili jsme kladnou
orientaci osy y na
zápornou orientaci osy
x , proto je orientovaný
pr̊umět roven − sin(α).
Na p̌reponách vyzna-
č́ıme sin(β), cos(β)
a z podobných troj-
úhelńık̊u spoč́ıtáme
orientované pr̊uměty
a jejich součet
cos(α)cos(β)− sin(α)sin(β).



Součtové vzorce pro kosinus

α

cos(α)

− sin(α)

cos(β)

sin(β)

β

Na ose x vyznač́ıme
cos(α) a z osy y p̌rene-
seme otočeńım o pravý
úhel na osu x i sin(α).
Otočili jsme kladnou
orientaci osy y na
zápornou orientaci osy
x , proto je orientovaný
pr̊umět roven − sin(α).
Na p̌reponách vyzna-
č́ıme sin(β), cos(β)
a z podobných troj-
úhelńık̊u spoč́ıtáme
orientované pr̊uměty
a jejich součet
cos(α)cos(β)− sin(α)sin(β).



Součtové vzorce pro kosinus

α

cos(α)cos(β)

− sin(α)sin(β)

β

Na ose x vyznač́ıme
cos(α) a z osy y p̌rene-
seme otočeńım o pravý
úhel na osu x i sin(α).
Otočili jsme kladnou
orientaci osy y na
zápornou orientaci osy
x , proto je orientovaný
pr̊umět roven − sin(α).
Na p̌reponách vyzna-
č́ıme sin(β), cos(β)
a z podobných troj-
úhelńık̊u spoč́ıtáme
orientované pr̊uměty
a jejich součet
cos(α)cos(β)− sin(α)sin(β).



Součtové vzorce pro kosinus

α

β

Na ose x vyznač́ıme
cos(α) a z osy y p̌rene-
seme otočeńım o pravý
úhel na osu x i sin(α).
Otočili jsme kladnou
orientaci osy y na
zápornou orientaci osy
x , proto je orientovaný
pr̊umět roven − sin(α).
Na p̌reponách vyzna-
č́ıme sin(β), cos(β)
a z podobných troj-
úhelńık̊u spoč́ıtáme
orientované pr̊uměty
a jejich součet
cos(α)cos(β)− sin(α)sin(β).


